



# 今年後考慮退休

## 今年70歲大壽 將留下一支具實力年青紅魔

今年底將迎來自己70歲大壽、下個月將迎來執教曼聯25周年紀念日的費格遜，希望能在紅魔再執教四年。費格遜在接受《鏡報》的採訪時透露，「我的教練生涯還剩下三到四年，屆時我才考慮退休。我感到很好。但當我離開時，我將留下一支極具實力的年輕球隊，以便我的繼任者能夠繼續率隊取得成功。」



「贏下諾域治，所有的一切都是球隊合作精神。在一場比賽中，我只需要8名球員處於最佳狀態即可。如果另外三人不在最佳狀態，那還不太嚴重。其他8人會為全隊做好工作。在我執教曼聯的20多年裡，只有6場比賽，我的全部11人首發都處在了他們的最佳狀態。這就像燕子。他們總是成群飛，排成V字形，那些在陣形前面的燕子總是要做主要的工作。當

然，他們會定期交替。如果一隻燕子脫離了群隊，兩隻燕子會將牠帶回群隊中。這與我們的團隊很相似，犧牲、友誼，每個人都為全隊奉獻。」

### 費格遜認贏得驚險

費格遜對於勝諾域治贏得合理但很驚險，費格遜承認諾域治的反擊給曼聯製造了很大麻煩。周六的英超焦點戰中，曼聯主場2:0擊敗升班馬諾域

治，目前仍以較佳得失球差優勢力壓曼城位居榜首。賽後紅魔主帥費格遜表示，球隊本場贏得合情合理，但諾域治的確給己方製造了很大麻煩。

上半場雙方互無記錄，下半場曼聯憑藉安達臣和韋碧克的破門最終擊敗對手。縱觀整場比賽，曼聯的確是佔據優勢的一方，但似乎並未體現衛冕冠軍與升班馬之間的差距。不過費格遜依舊認為，球隊獲勝非常合理。 ■綜合外電

## 曼徹斯特雙雄領跑英超

10月1日的英超聯賽是曼徹斯特雙雄並駕齊驅的日子，經歷了歐洲冠軍聯賽重挫的曼城隊在客場4:0大勝布力般流浪，曼聯隊則在奧脫福球場續寫神話，如神庇祐般以2:0擊敗升班馬諾域治。

四天前在曼城0:4負於拜仁慕尼黑的歐聯賽事上拒絕替補出場的泰維斯當日被隊內禁賽，而阿根廷射手阿古路則在第28分鐘因傷退場。

第56分鐘，阿當莊遜以一記漂亮的弧線球打破僵局；僅僅3分鐘後，巴洛迪利為曼城再

下一城；第73分鐘時拿斯尼禁區內勁射，第87分鐘時沙域頭球破門，幫助曼聯鎖定勝局。

這場勝利使曼城在七輪過後以19分的積分與領頭羊曼聯打成平手，僅以淨勝球之差暫列英超排名榜第二位，比第三名的紐卡素多出4分。

而失利對於已經五連敗的布力般流浪來說則無異於百上加斤，主場球迷甚至打出「堅尼下課」的橫幅，對主帥下達了逐客令。

■新華社

今年70大壽的費格遜打算4年後才考慮放下帥印。美聯社

曼城意將巴洛迪利射入第三球。法新社

## 泰維斯離曼城 國米有意收購

雖然曼城大勝布力般，但包括媒體、球迷在內的所有人的目光焦點還是盯住泰維斯不放，在艾活特公園球場，隨隊遠征而來的曼城球迷甚至打出了「泰維斯滾蛋」的標語，以發洩心中的憤怒。

來自《每日郵報》的消息透露，已經被球會停賽處罰，並被文仙尼徹底棄用的這位阿根廷前鋒已經打算於周五離開曼徹斯特這片是非之地，回到阿根廷與自己的家人團聚。也許這一去，泰維斯將永遠也不會以職業球員的身份再回到歐洲。又或許，上周二在拜仁安聯球場所發生的那一幕，將永遠成爲一個謎。

同樣來自《每日郵報》的消息披露，當在文仙尼要求泰維斯上場之時，泰維斯朝着曼城隊的助理教練直接不客氣的甩出一句：「不！離我遠點！我已經說過了。」而另一種說法則相對沒有那麼激烈：「誰會在乎？我不會上去踢的。」

如今可以肯定的是，泰維斯已經在曼城球迷們的心中徹底失去了份量，來自《每日星報》的消息透露，事實上曼城球迷對於泰維斯的厭煩早在這次「罷賽門」之前就十分明顯了，阿根廷人的球衣銷量近八個月來幾乎爲零。

來自《鏡報》的消息透露，巴黎聖日門與國際米蘭又重新對泰維斯發出了邀請，在此次「罷賽門」



曼城球迷要泰維斯滾蛋。網上圖片

曼城領隊文仙尼對泰維斯的處罰得到球迷支持。路透社

風波之後，泰維斯的轉會身價較之1個月前曼城為其開出的4000萬英鎊將大幅削減。該報稱，國際米蘭將在1月份轉會之窗重開之後向曼城開價2500萬英鎊求購泰維斯，當然，如果泰維斯因此事件被曼城隊徹底棄用，狀態得不到保證的話，國際米蘭方面很可能還將要求更大的折扣。 ■綜合外電



門將紐亞保持1038分鐘不失球紀錄。法新社

## 拜仁作客惜平賀勞咸

德甲領頭羊拜仁慕尼黑隊貌似還沒從歐洲冠軍聯賽的「宿醉」中清醒過來，10月1日的本土聯賽中，當衛冕冠軍多蒙特隊主場4:0大敗奧格斯堡隊時，客場對陣賀勞咸的拜仁僅僅交上一張白卷。

四天前，拜仁剛剛以2:0擊敗近來成績斐然的英超勁旅曼城隊，迎來他們在多個賽場上的連續第十個勝利。未及休整就回到德甲賽場，拜仁明顯力有不逮，表現突出的只有門將紐亞，第11場完美收官，連續1038分鐘確保球門不破。

紐亞承認拜仁隊員們都有點疲倦不堪了：「賀勞咸逼得我們很緊，而我們因為本周還打了冠軍聯賽的關係，

今天狀態不是特別好，但能拿到一分還是很重要的。」拜仁主帥海漢斯也表示，密集的賽程令他的球員疲勞懈怠，但都是正常、可以理解的。「本場賽前我們有很大問題，拉芬哈不能上場，列貝里小腿還傷着，而我們的飛機還晚點了，」他說，「賀勞咸狀態比我們好多了。」

漢斯認為打平已經是個不錯的結果了。新賽季開賽以來，拜仁只輸過一場比賽，本役過後，拜仁仍以3分優勢領先暫列聯賽積分榜第二位的卡爾斯魯厄隊，且握有高達20個淨勝球的巨大優勢。 ■新華社

### 足壇雜錦

#### 迪保斯基勤托利斯轉會

迪保斯基要求托利斯在冬季完成轉會，並在新球隊盡快找回狀態，否則就將落選明夏歐洲國家盃的西班牙陣容。在最新一期西班牙大名單中，西班牙新領隊迪保斯基招入了托利斯和R·艾比奧爾這兩名爭議人物。但據《阿斯報》透露，迪保斯基準備與這兩名球員進行對話。迪保斯基要求他們在冬季完成轉會，並在新

#### 球隊盡快找回狀態，否則就將落選明夏歐國盃的西班牙陣容。

#### 老馬為泰維斯出頭

馬拉當拿不滿費格遜插嘴噓聲泰維斯事件。曼城前鋒泰維斯的罷賽事件愈演愈烈，連前阿根廷國家隊主帥馬拉當拿也加把口，他為泰維斯還擊日前批評他的費格遜，指這位蘇格蘭老帥之所以這麼成功，只因他有很多球星的緣故罷了。費格遜日前聲援曼城主帥文仙尼，贊同後者雪藏泰維斯，認為必須有鐵腕政策。



國米的阿根廷中場甘比亞素與球證爭執。美聯社

## 拿波里再攻陷米蘭

國際米蘭(國米)1日主場在意甲聯賽中以0:3慘敗給拿波里。比賽的轉捩點在第41分鐘時到來。當時，拿波里的馬治奧右路帶球強行往國米大門突進，奧比在禁區外拉倒了他。裁判羅基不但亮牌將奧比罰出賽場，還判罰了12碼球。咸錫主罰被國米門將施薩撲出，甘柏拿路跟上補射命中。

此後，以10人應戰的國米陷入苦戰，他們比分落後，被迫大舉進攻，後防空虛，拿波里屢屢利用快速反擊製造威脅。第56分鐘，馬治奧接馬斯卡拉右路挑傳，凌空抽射破門。第75分鐘，咸錫接拿維斯的傳球鏖射得分，為拿波里鎖定勝局。拿波里本賽季主場曾以3:1大勝AC米蘭，這場比賽又在客場以3:0擊敗國際米蘭，兩場比賽6破「米蘭

雙雄」大門，狀態好得驚人。這場比賽也結束了雲尼亞里帶領國米取得的兩連勝勢頭。上半場比賽結束時，他攔住球證理論，下半場他又幾次在場邊抗議，被裁判罰上了看台。

#### 雲尼亞里炮轟球證

主教練雲尼亞里大罵球證羅基不合格，毀掉了一場精彩的比賽。

雲尼亞里賽後在接受電視採訪時顯得怒不可遏，說「羅基今晚不合格，奧比的第一張黃牌根本就是無中生有，那個12碼球也是。他毀掉了一場正在變得越來越精彩的比賽。所有有難度的判罰他全判錯了。」

他接着說：「我不知道為甚麼被罰上了看台，我沒說任何過分的話。了解我的人都知道我不喜歡抱怨，但是今天晚上我們沒犯錯誤卻輸掉了比賽。20多年來我沒抱怨過幾次，但我有經驗能夠判斷裁判的表現是否糟糕。今天，羅基沒能控制比賽。」 ■綜合外電



雲尼亞里不滿球證執法。美聯社